



C13 - Doc - 4244
18.08.2017

**ДО
ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ
В „ОТКРИТА“ ПО ВИД ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
С РЕФЕРЕНТЕН № PPD17-046**

Относно: Разяснения по постъпили въпроси в „открита“ по вид процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на измервателна апаратура за диагностика и контрол на технически характеристики на енергетично оборудване и термовизионни камери“, референтен № PPD17-046

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания по документацията за участие в „открита“ по вид процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет, бихме желали да направим следните уточнения:

ВЪПРОС 1:

„Във връзка с евентуалното участие в обществена поръчка- „ДОСТАВКА НА ИЗМЕРВАТЕЛНА АПАРАТУРА ЗА ДИАГНОСТИКА И КОНТРОЛ НА ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ЕНЕРГЕТИЧНО ОБОРУДВАНЕ И ТЕРМОВИЗИОННИ КАМЕРИ“ РЕФ. № PPD17-0046 “.

Моля да коригирате техническите изисквания относно обособена позиция № 3 „ДОСТАВКА НА АПАРАТ ЗА АНАЛИЗ НА ИЗОЛАЦИОННИ ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ТРАНСФОРМАТОРНО МАСЛО ЗА МАСЛОНАПЪЛНЕНИ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ СЪОРЪЖЕНИЯ“, таблица „Технически параметри на преносим апарат за анализ на изолационно масло“, секция II „Технически данни“, т.2.4, тъй като в този им вид смисъла е неясен.“

ОТГОВОР 1:

Възложителят изисква апаратът за анализ на изолационни характеристики на трансформаторно масло за маслонапълнени електрически съоръжения да бъде окомплектован с магнитна бъркалка.

По отношение на магнитната бъркалка са приложими изискванията на възложителя, посочени в **позиция 4.3 „Магнитна бъркалка“/ точка 4 „Окомплектовка“/ Таблица 2 „Технически параметри и други данни“** на **техническа спецификация за обособена позиция № 3**, в раздел 1. „Техническа спецификация“, глава II. „ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ. ИЗИСКВАНИЯ И УСЛОВИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ КЪМ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА“ от документацията за обществената поръчка.

ВЪПРОС 2:

Позволява ли се предложено оборудване да не отговаря на някое от посочените технически изисквания в таблиците, публикувани за дадена позиция?

Т.е. какъв е допустимият минимален процент на изпълнени изисквания ред по ред от таблиците, за да се квалифицира участникът по дадена позиция?

ОТГОВОР 2:

Възложителят изисква предлаганите апарати по всяка обособена позиция **напълно да съответстват на минималните технически изисквания**, посочени в глава II. „ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ. ИЗИСКВАНИЯ И УСЛОВИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ КЪМ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА“ от документацията за обществената поръчка.

ВЪПРОС 3:

За 2-ра позиция - трифазни мрежови анализатори има изискване за запис на преходни събития.

Предполагам, че става въпрос за транзиенти. Възможно ли е по-конкретно разяснение относно обхвата на тези транзиенти?

ОТГОВОР 3:

Възложителят изисква предлаганият трифазен мрежови анализатор за заснемане на електрически характеристики при различни режими на работа на електрически съоръжения и инсталации в енергийни обекти да има възможност за запис на преходни събития (процеси), възникващи в обследваните електрически мрежи. При анализа на записаното събитие (преходен процес) да се визуализира промяната на обследваните електрически величини от началото на възникването му до установяване на устойчив режим на работа на обследвания обект.

**С УВАЖЕНИЕ,
РАЛИ МАНЧЕВ
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ НА
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД**

